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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

dezessete, às treze horas, sob a presidência do vereador Walter Nei Gomes e 

secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 

vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel e Ruan Carames da bancada do 

PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo, da 

bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor Presidente, em 

nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da 

ata da sessão anterior, a pedido do vereador Ruan Carames que fosse dispensada a 

leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade. Solicitou ao 

secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 66 de 23 de agosto de 2017; 

Projeto de Lei nº 67 de 24 de agosto de 2017; Projeto de Lei nº 68 de 24 de agosto de 

2017; Convite da Secretaria de Educação para participar da Semana da Pátria; Projeto de 

Resolução nº 13 de 29 de agosto de 2017; Convite para Audiência Pública com o 

Deputado Edu Oliveira na Câmara Municipal de Vereadores de Cacequi; Pedido de 

providências do vereador Rene solicitando que seja feito uma limpeza no terreno atrás da 

creche, na Cohab; Pedido de informações da vereadora Claudia para que seja informado 

o motivo pela qual as notícias de Cacequi são publicadas no jornal A Folha da cidade de 

Santiago e não no jornal local (Gazeta dos Pampas), e qual o valor despendido 

mensalmente pelo Município. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador Taiguara voltou 

a reforçar sobre o cadastramento biométrico do título eleitoral. A vereadora Ana Paula 

agradeceu e parabenizou as responsáveis pela feijoada da APAE, falou também da 

condecoração que o governador deu aos policiais da Brigada Militar que não se 

corromperem na prisão de um grande traficante. A vereadora Claudia falou sobre seu 

pedido de informações, convidou a todos os vereadores para uma reunião do Sindicato 

dos Municipários. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PP o vereador 

Rene disse que no momento atual que se encontra o país mais do que nunca se faz 

necessário a presença da educação e dos professores e não se transforma nada a não 

ser através da educação, cumprimentou os dirigentes e colaboradores da APAE pelo 

evento realizado, apelou a Prefeitura para entregar o carro da APAE e pediu também para 

fazer uma consulta ao IGAM para que a prefeitura disponibilize um motorista a tal 

entidade. A vereadora Claudia parabenizou também aos integrantes da APAE pelo evento 

realizado, falou sobre a lei 13.330/16. No espaço da bancada do PTB o vereador Romeu 

se manifestou sobre uma reunião em que esteve presente com o Prefeito e também 

saudou a todos os envolvidos no almoço da APAE. O vereador Walter Nei também 

parabenizou a APAE e disse que todos os vereadores ajudaram a entidade para fazer o 

evento. ORDEM DO DIA: sem matéria. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, 

o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por encerrada os trabalhos da presente 

sessão. 
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